Form 51-102F3 Material Change Report

Item 1 Name and Address of Company

VEXT Science, Inc. (formerly, Vapen MJ Ventures Corporation) (the "**Company**") 2250 – 1055 West Hastings Street Vancouver, British Columbia V6E 2E9 Canada

Item 2 Date of Material Change

November 12, 2019.

Item 3 News Release

The Company disseminated a news release dated November 7, 2019 and subsequently filed a copy on www.sedar.com.

Item 4 Summary of Material Change

On November 12, 2019, the Company changed (i) its name from Vapen MJ Ventures Corporation to Vext Science, Inc.; (ii) its ticker symbol on the U.S. OTCQX to VEXTF; and (iii) its ticker symbol on the Canadian Securities Exchange (the "CSE") to VEXT.

Item 5 Full Description of Material Change

5.1 Full Description of Material Change

Effective November 12, 2019, the Company changed its name from Vapen MJ Ventures Corporation to Vext Science, Inc. concurrent with the change of its ticker symbols on the U.S. OTCQX to VEXTF and on the Canadian Securities Exchange (CSE) to VEXT. There is no change in the share capital of the Company, and shareholders are not required to exchange their existing share certificates for new certificates. The Company's CUSIP and ISIN numbers under the new name are 925540106 and CA9255401064, respectively.

The name change underscores the Company's expanding geographic foot print through joint venture partnerships using its core competencies in Cannabis and Hemp extraction. This includes the complex science that is essential to manufacture high quality and extremely pure cannabinoid products. The new name encompasses all the diverse THC and hemp cannabinoid products currently produced and sold by the Company in the rapidly growing cannabinoid industry. The Vapen[™] brand will continue to be consumer facing through THC distillate and concentrates domestically and internationally on certain Hemp based products.

5.2 Disclosure for Restructuring Transactions

Not Applicable.

Item 6 Reliance on subsection 7.1(2) or (3) of National Instrument 51-102

Not Applicable.

Item 7 Omitted Information

Not Applicable.

Item 8 Executive Officer

Contact: Robert J. Brilon, President and CFO Telephone: 604 688-9588

Item 9 Date of Report

November 15, 2019.